

Jelenia Góra, dnia 27.02.2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie pn.: „Leasing finansowy lub pożyczka leasingowa sprzętu komputerowego”

PYTANIE NR 1

Proszę o informację do której części postępowania mają być zaliczone zestawy klawiatura + mysz oraz monitory bo z obecnego formularza wynika, że nie mają być oferowane.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Proszę je uwzględnić w Części 1 Dostawa komputerów przenośnych, gdyż stanowią część składową 26 szt. komputerów przenośnych (26 szt. monitorów, 26 szt. klawiatur i 26 szt. myszy).

PYTANIE NR 2

W przypadku serwera NAS wymagają Państwo: „Dyski muszą być dedykowane do pracy serwerach w systemie ciągłym oraz umożliwiać aktualizacje oprogramowania sprzętowego „jednym kliknięciem”. Czy ten zapis dotyczy się dysków HDD oraz M.2? pytam gdyż producent serwera NAS nie posiada w ofercie dysków M.2 z taką funkcjonalnością do tego serwera NAS.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Ten zapis dotyczy się dysków HDD oraz M.2.

PYTANIE NR 3

Informujemy, że w przypadku wyboru przez Zamawiającego wyboru pożyczki, postępowanie winno zostać podzielone na dwa odrębne zapytania, na wyboru dostawcy i wybór finansującego, ponieważ brak produktu jakim jest dostawa Sprzętu w formie pożyczki.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3

Zamawiający pozostawił Wykonawcy wybór formy finansowania w postaci leasingu finansowego lub pożyczki leasingowej. W związku z zapotrzebowaniem na sprzęt komputerowy w marcu br. Zamawiający nie zamierza dzielić i wydłużyć postępowania.